Dobry den,
spolec¢nou hodinu budeme mit ve stfedu od 11:30.
Tento tyden nds ¢ekd zaokrouhlovani desetinnych Cisel.

Tésim se na Vas.



Zaokrouhlovani desetinnych cisel

3 Zaokrouhll na jednotky

@ Zaokrouhli na desetiny.
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5.| Pavel ma doma 4 Svihadla. Ta rozstf¥ihal a zistaly jen jejich konce. Na kazdém
s bylo &islo. Na jednom konci $vihadla bylo uvedené desetinné &islo a na druhém
bylo toto &islo jiz zaokrouhlené na desetiny. Spoj ¢arami konce $vihadel tak, jak pii
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Dva sousedé maji stfechy s riizn& dlouhymi okapy. Novakovi maji okap dlouhy 21,3 m a Némcovi
23,8 m. Ktera rodina ma del$i okap? Jaké jsou délky okapii po zaokrouhleni na celé metry?
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Zaokrouhlovani desetinnych cisel

17| Terezka stala v pekaFstvi pred nabidkou tohoto peéiva: rohlik 1,90 K&, kobliha 7,90 K&, vanotka -
. 5

22,70 K&, maly chiéb 15,90 K&, syrova bulka 4,80 K&, anglicky rohlik 11,90 Ké.

a) Zaokrouhli v&echny ceny b) Souget cen bez zaokrouhleni je c) Jaky je rozdil ve
na celé koruny a secti je. 65,1. Zaokrouhli jej na celé koruny. vysledcich a) a b)?
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